
Vulnérabilités : E/W vulnérables   Donne 9 * 

Donneur : N  Contrat :  3 SA -1  Entame : 2   Joueur : Sud 
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Enchères :   
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Solution : 

3 SA = 12-15 H, double arrêt . Dénie 4 cartes en  

Sud prend le Roi  avec l'As puis laisse filer la dame  

Est prend du Roi et rejoue le 8 , espérant le 10 ou la Dame dans la main de l'entameur. 

Sud laisse passer une fois, pour couper la communication et encaisse les  

Est défausse 2  et 1  (si Sud possède le Valet, il fera l'impasse si cela doit être la 9ème levée. Par nécessité, il faut 

donc qu'Ouest détienne le Valet ), afin de conserver tous ses  

Sur ce bon flanc, Sud reste bloqué à 8 levées. 

Mais si Est défausse 1 , il offre 9 levées 


